

Ezer beteg naponta

Gyógyítás csúcsforgalomban

A folyosón egyetlen szabad széket sem találni, az ajtók előtt is hosszú sorok állodognak, bebocsátásra várva. Mindennapos kép a fehérgyarmati rendelőintézetben.



A gyarmati kórház és rendelőintézet jó húsz évvel ezelőtt még az ország kimagaslóan jó feltételekkel rendelkező egészségügyi intézményei közé tartozott, sajnos azóta változott a helyzet. Különösen a rendelőintézetnél feszítenek a gondok, már csak nehezen tud ellenállni a betegek ostromának, akik egyre többször tapasztalják, bizony ráférne már a bővítés az intézetre.

A körzetből

A zsúfoltság persze nemcsak a betegeket, de az egészségügyi szakembereket is zavarja. Az intézet vezető főorvosánál, dr. Sánczy Gyulánál aligha adhat más tisztabb képet az itt folyó gyógyító munkáról, hiszen évtizedek óta szolgálja már a szatmáriai egészségét.

Mint mondja, a gyarmati rendelőintézet vonzáskörzetéhez csaknem félszázezer tartoznak, s naponta ezer-ezerkétszáz beteget látnak el. Persze, ezek igazán hányan betegek ezek közül, s

Húsz éve még irigyelték a gyarmati kórházat, rendelőintézetet

hányan szorulnak valóban szakorvosi ellátásra...? erre bizony nehéz felelni. Am a szakorvosnak kötelessége fogadni mindenkit, akiket a körzeti orvosok küldenek a városba.

Szerencsére az utóbbi időkben némiképp csökkent a szakrendelésre érkezettek száma, így valamelyest csökkent az intézet zsúfoltsága is, mely elsősorban a körzeti orvosok alaposabb tevékenységét jelzi, de egyben nagyobb felelősségvállalásukat is. Hiszen az a legkönnyebb, ha valakinek megfájdul a hasa, s irány Gyarmat, majd a szakorvosok megmondják, mi a teendő. A beutaltak számának mérséklődése azt is mutatja, hogy a körzeti orvosok a korábbiaknál jóval nagyobb figyelmet fordítanak a megelőző, felvilágosító munkára, mellyel természetesen nemcsak a ren-

delőintézet, de a saját maguk dolgát is megkönnyítik a későbbiek során.

Bővítés kellene

Ma azonban még sajnos korántsem mondhatjuk ei — a látogatottság csökkenése ellenére —, hogy a rendelőintézetben ideális állapotok uralkodnak. **Sürgős feladat az épület bővítése.** Mintegy százötven-kétszáz négyzetméterrel kellene növelni az intézet alapterületét, hogy a kor színvonalának megfelelő gyógyító munkát végezhesse a szakemberek. Jelenleg sajnos hiányzik a gyarmatiak repertoárjából a reumatológia, az ideggyógyászat és az ortopédia, így a mozgásszer- vi betegeknek is száz kilométerrel távolabb, Nyíregyházán kell keresniük a gyógyulást. Ez a bővítés azonban sok-sok millió forintba kerülne, a pénzeszközök viszont igen szűkösek. Az előzetes tervek mindenesetre elkészültek, néhány év múltán talán orvosolható majd a betegek és az orvosok gondja.

Javítják a feltételeket

Az mindenesetre örömteli hír, hogy a helyi tanácsi vezetés minden tőle telhetőt megtesz már huzamosabb ideje a rendelőintézet munkafeltételeinek javítására. A jó hírek közé tartozik az is, hogy Jánkmajtison hamarosan egy korszerű egészségügyi kombinátot avatnak majd, de Kőlcset is egy új fogorvosi körzetet alakítanak ki, mely a jánkival együtt könnyíthet majd a rendelőintézet terhén.